

## “送法进企”受欢迎

通讯员 丹阳文浩

本报讯 近日,松阳法院法官、干警走进辖区民营企业,开展“送法进企”活动。活动期间,法院干警为企业管理者及员工提供了专业的法律咨询服务,深受欢迎。

据了解,今年以来,松阳法院为优化法治营商环境,出台了《关于开展保障松阳“二次创业”、打造最优法治化营商环境专项行动的实施方案》,联合法院、工商联、科协、茶产业办等7家单位,打造专业的法治营商服务团队,成功化解多起纠纷,成效显著,获得社会各界广泛点赞。

## 多措护航企业发展

通讯员 张巧丽

本报讯 遂昌法院以实际行动营造稳定公平高效的法治化营商环境、护航中小企业健康发展:常态化开展送法入企服务,开展法律讲座,以案释法、以法警企,帮助企业防范经营风险;针对诚信度高、经营暂时受限的被执行企业通过个人债务重整等方式“挽救式”执行,帮助企业进入资金链畅通的良性循环;助力地方政府为中小企业纾困政策落地见效,积极整合中小微企业融资平台和商业银行融资渠道,为诚实守信的中小企业获得信贷提供司法保障。

## 辅警秒变“修理工”

通讯员 王月仙

本报讯 “太感谢你们了,要不是你们帮我换车胎,我真不知道该怎么办……”近日,平阳县交警大队二中队值班室接到群众感谢电话。市民陈小姐对向她伸出援手的辅警表示感谢。

当天早上8点30分,平阳交警二中队辅警黄文集正在鳌江镇兴鳌东路附近巡逻执勤,发现一辆白色轿车的车胎异样,明显是没气了。黄文集立即告知驾驶员陈小姐这一情况,出于安全考虑,决定帮忙换胎。黄文集熟练地一通操作后,顺利将备胎换了上去,解了陈小姐的燃眉之急。

## 消防宣传寓教于乐

通讯员 许曾丽

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队联合早教机构开展“牵手‘蓝焰’伴你‘童’行”暨消防主题宣传日活动。

活动中,消防队员通过问答的方式给小朋友们讲解日常消防安全知识,现场组织小朋友体验小小消防员服、绘画消防布包及与“灭火侠”打卡等活动,并发放消防宣传资料,让小朋友们带回家与家长一同学习消防安全知识,让孩子们在快乐中“零距离”接触消防、体验消防。

## 未设标志被罚万元

通讯员 沈铭苗

本报讯 “这个安全出口,怎么没有设置相应标志标牌?”日前,长兴县应急管理局执法人员在长兴某材料有限公司开展日常执法检查时,向该公司负责人发出了“灵魂拷问”。

原来,执法人员在检查生产车间时,发现位于车间东南方向的一处安全出口未设置明显标志,这违反了我国安全生产法的相关规定。执法人员现场下达《责令限期整改通知书》,并依法对该企业作出罚款1万元的行政处罚。该公司负责人接过整改书,承诺第一时间进行整改。

## 检查森林防火物资

连日来,安吉县报福镇针对各村森林防火物资储备情况开展检查,重点检查物资数质量情况、完好状态情况及管理人员操作维护情况,进一步加强基层森林防灭火规范化管理。 通讯员 王斌 摄



## 民辅警夜巡护民安

连日来,义乌市公安局巡特警大队民辅警在人群密集场所开展夜间巡逻,进一步筑牢辖区治安防控网,提高人民群众的安全感。 通讯员 王荐斐 摄



## 专项整治违规充电

通讯员 林坚 林珊珊

本报讯 近日,平阳县腾蛟镇综合行政执法队针对“电动车在人行道上私拉乱接电线充电”进行专项整治。电动车是不少人短距离出行的第一选择,但有些人为了充电方便,私拉电线和插座给电动车充电,这存在很大安全隐患。

腾蛟镇综合行政执法队在专项整治行动中发现,不少居民没有意识到私拉电线和插座给电动车充电的危险性,此类现象非常常见。执法人员对发现有该行为的店铺业主和居民进行了安全警示教育,引导他们使用正确的方法给电动车充电,从而防止发生相关事故、保障行人安全通行。

下一步,腾蛟镇综合行政执法队将持续加强对私拉电线和插座给电动车充电的整治力度,增进与相关职能部门的执法联动,同时呼吁广大市民规范电动车充电,共同营造腾蛟镇安全舒适的生活环境。

## 查处暴晒气瓶行为

通讯员 林锦瑶

本报讯 近日,玉环市综合行政执法局新城执法中队在燃气安全检查中查处了一起暴晒燃气气瓶的行为。

当天,执法队员发现玉环市芦浦镇芦北村某处院落中放置了多个燃气气瓶,处于暴晒状态。执法人员立即上前检查,确认这些气瓶中充满燃气,存有极大安全隐患。

经查,现场共有39个燃气气瓶,其中14个因遮挡不到位在阳光下暴晒。当事人姚某表示,由于未能及时送完相应的燃气气瓶,便随意将气瓶放置在院落中。执法人员先行保存了燃气气瓶,并根据《浙江省燃气管理条例》对姚某发放责令改正通知书并处罚款。

新城执法中队将持续加大燃气安全专项整治力度,确保燃气安全管控落实到位,筑牢燃气安全的“铜墙铁壁”,保障人民群众的生命财产安全。

## 小朋友参观消防队

通讯员 杨冰倩

本报讯 近日,苍南县宜山镇消防安全管理工作站组织辖区幼儿园小朋友,走进县消防救援大队钱库中队营区参观,体验消防生活、学习消防知识,与消防员来了一次“零距离”的接触。

此次活动通过让孩子们看一看、听一听、摸一摸,更真切、更全面地了解消防器械及消防安全知识,让孩子们更多了解消防员的生活、工作和训练情况,增进他们对消防员的崇敬之情,同时增强他们的消防安全意识。

## 思政课堂凝心聚力

通讯员 阳旭晖 徐玲萍

本报讯 近日,台州市椒江区消防救援大队举办第二期“蓝垦青年说”思政课堂。课上,3名参与重要消防安保任务的消防员分别讲述了自己的工作经历,尤其是在安全检查、实战演练、消防宣传中的点滴故事,并回答了队友的现场提问。

一个身边典型,就是一面鲜红的旗帜;一场故事分享会,就是一堂生动的政治教育课。通过此次“蓝垦青年说”思政课堂,全体消防人员表示,将深入学习身边人的先进事迹,勇于担当作为,全身心投入到各项工作任务中去。

## 主题党日感悟精神

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队联合丽水市博物馆开展“近邻”党建联建主题党日活动,参观浙川东西部协作文化交流项目之一“丽泸相连——四渡赤水在泸州”特展。

现场,“长征出发”“一渡赤水·避敌锋芒”“二渡赤水·攻敌不备”“三渡赤水·调敌入川”“四渡赤水·突出重围”“西鸣东应”等六个单元,全景式展示了红军四渡赤水的革命历程,为全体消防员上了一堂以长征精神和浙西南革命精神为主题的爱国主义教育课程。

## 新队员融入新生活

通讯员 詹晨阳

本报讯 近日,衢州开发区消防救援大队开展欢迎新消防员下队系列工作。

期间,大队用“威风锣鼓”举行了一场盛大的欢迎仪式,准备了色、香、味俱全的可口饭菜,让新消防员实实在在感受到消防大家庭的温暖与关怀;再组织大家拨打亲情电话,给家里报声平安,组织新队员进行面对面谈话,了解新消防员的家庭情况,拉进情感距离;最后再组织一次队史教育,进行一次情况普查,深入细致摸排新消防员思想观念、价值取向、心理状况等。

## “百米飞人”说消防

通讯员 余昌龙 马超怡

本报讯 近日,亚运冠军、“百米飞人”谢震业被绍兴市消防救援支队聘请为“绍兴市消防安全公益宣传大使”,参与消防公益宣传片拍摄,宣传消防安全知识,呼吁社会各界关注消防工作、参与消防工作,携手共筑消防安全“防火墙”。

绍兴市消防救援支队主要负责人表示,谢震业在赛场上呈现的顽强拼搏、勇争胜利的精神,跟消防救援人员的队魂队训一脉相承,都是为了在关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。